1СПАРК РИСКИ!      Описание сервиса 1С!
«1СПАРК Риски» дает пользователям программ 1С возможность управлять налоговыми рисками и комплексно оценивать благонадежность контрагентов. Сервис предназначен для руководителей предприятий и лиц, принимающих бизнес-решения, бухгалтеров, менеджеров подразделений материального снабжения, менеджеров по продажам, специалистов финансовых служб и др.

Сервис создан на базе авторитетной информационно-аналитической системы «СПАРК-Интерфакс». 150 из «ТОП-200» крупнейших компаний по версии Forbes используют СПАРК для проверки контрагентов, управления кредитными и налоговыми рисками, маркетинга и инвестиционного анализа. Теперь эффективные аналитические инструменты оценки контрагентов становятся доступными для предприятий среднего и малого бизнеса.

Программа "Налоги" на телеканале "Россия 24" о проблеме выявления фирм-однодневок и запуске сервиса "1СПАРК Риски" (Видео)

Возможности сервиса
Оценка контрагентов на основе индексов системы СПАРК:
· Индекс должной осмотрительности (ИДО) - оценка, показывающая вероятность того, что компания является технической, фирмой-однодневкой, брошенным активом. Если показатель в красной зоне, рекомендуется более детально проверить контрагента, если индикатор зеленый – компания имеет все признаки благонадежности. 
ИДО учитывает более 40 различных факторов: от признаков «однодневности» до активности в Интернете, участия в госзакупках, наличия патентов, лицензий, судебных споров, задолженности по налогам, залогов и т.д. Модель ИДО прошла многолетнюю апробацию, завоевала доверие у тысяч пользователей системы СПАРК.

· Индекс финансового риска (ИФР) анализирует финансовое состояние компании с точки зрения возможного банкротства. ИФР классифицирует юридические лица по трем уровням риска, учитывая 11 коэффициентов, базирующихся на финансовой отчетности компании. 
Если ИФР находится в красной зоне, рекомендуется проявлять осторожность при предоставлении товаров и услуг на условиях отсрочки платежа. Отсутствие ИФР говорит о том, что компания не сдает финансовую отчетность в органы статистики.

· Индекс платежной дисциплины (ИПД) показывает средний фактический срок исполнения компанией финансовых обязательств по различным контрактам. Данные о платежах по счетам поступают в СПАРК на добровольной основе от крупных энергоснабжающих, коммунальных, телекоммуникационных, торговых и иных предприятий. ИПД рассчитывается примерно для 100 000 юридических лиц.

Мониторинг контрагентов
Это система оповещения о важных изменениях в жизни контрагента - ликвидация, реорганизация, смена руководителя, адреса, учредителей и т.п. События мониторинга можно просматривать непосредственно в программах 1С и в личном кабинете на портале 1С:ИТС.

Чтобы отслеживать изменения, сервис использует десятки различных источников информации, включая ЕГРЮЛ, Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц и «Вестник государственной регистрации». Мониторинг контрагентов – это эффективный способ обезопасить себя от неприятных неожиданностей в бизнесе.

Получение заверенной справки с подробной информацией о контрагенте
Бизнес-справку о компании можно предъявлять в контролирующих органах или в суде как доказательство проявления должной осмотрительности при работе с контрагентом. Справка является юридически значимой, заверена электронной подписью агентства «Интерфакс».

Преимущества

«1СПАРК Риски» встроен в программы 1С и предоставляет пользователям информацию для принятия обоснованных решений:

· Сделка с недобросовестным поставщиком или неплатежеспособным покупателем может повлечь финансовые потери. Эти риски можно оценить с помощью индексов СПАРК и принять взвешенное решение о целесообразности сделки с контрагентом.

· Система мониторинга событий по данным СПАРКа помогает узнать о планах контрагента по реорганизации, ликвидации раньше, чем эти сообщения появятся в ЕГРЮЛ, и вовремя отреагировать на действия контрагента.

· Бизнес-справка, которую дает система, содержит развернутую информацию о существенных индикаторах деятельности контрагента: выявленные факторы риска, проверки государственными органами, финансовые показатели и др. Бизнес-справка является документом, подтверждающим проявление должной осмотрительности.

Условия получения

Для использования «1СПАРК Риски» необходимо:

· быть зарегистрированным пользователем программ 1С;

· купить лицензию «1СПАРК Риски» или «1СПАРК Риски +»

Приобрести лицензии на «1СПАРК Риски» можно у своего партнера 1С
Для изучения возможностей «1СПАРК Риски» можно бесплатно получить доступ к сервису вЛичном кабинете. Тестовый период составляет 3 дня и предоставляется только один раз.

Программы, в которых реализован сервис

· «1С:Бухгалтерия 8» (ред. 3.0) с версии 3.0.43.253
· «1С:Бухгалтерия 8» (ред. 3.0) базовая с версии 3.0.43.253
· «1С:Бухгалтерия 8» (ред. 3.0) КОРП с версии 3.0.43.253
· «1С:Бухгалтерия 8» (ред. 3.0) базовая для 1 с версии 3.0.43.253
· «1С:Управление холдингом 1.2» c версии 1.2.14.5
При использовании более ранних версий этих решений рекомендуется получить обновление с помощью сервиса «1С:Обновление программ»   

Просмотр справок и событий мониторинга возможен в Личном кабинете на портале 1С:ИТС.

Инструкции

· Как стать зарегистрированным пользователем
· Как настроить  интернет-поддержку в программах 1С
· Как работать с «1Спарк Риски» в 1С:Бухгалтерия предприятия ред. 3.0
· Как проверить электронную подпись в бизнес-справке
Стоимость:
«1СПАРК Риски»:
· Индикаторы СПАРКа (Индекс должной осмотрительности, Индекс финансового риска, Индекс платежной дисциплины) по всем контрагентам пользователя. 

· Постановку на мониторинг всех контрагентов пользователя. 

Стоимость:  3 000 руб. в год 

«1СПАРК Риски +»:
Включает все функции «1СПАРК Риски», а также возможность заказывать неограниченное количество раз заверенные бизнес-справки по 150 контрагентам по выбору пользователя.

Стоимость:  22 500 руб. в год


Дополнительные условия использования «1СПАРК Риски +»
Доступ к информации по компаниям открывается на все время действия лицензии. Если пользователь продлевает доступ на второй год или приобретает ещё одну лицензию «1СПАРК Риски +» в течение действия первой, он получит информацию из СПАРКа уже по 300 компаниям (150 – бонусы от предыдущей лицензии + 150 за продление). Срок действия «1СПАРК Риски +» может продлеваться неограниченное количество раз.

Если пользователь в течение месяца не продлил срок действия «1СПАРК Риски +», все бонусы (накопленное количество компаний, по которым он может посмотреть подробную информацию) у него сгорают.

Справки можно просматривать из программы 1С, а также через личный кабинет на портале 1С:ИТС. Срок хранения полученных справок на портале составляет 3 года.

Техподдержка

Поддержка обеспечивается партнерами и линией консультаций фирмы «1С».
По вопросам, связанным с работой сервиса, следует обращаться по адресу: webits-info@1c.ru. Просьба в теме письма указывать «1СПАРК Риски».
Поддержка предоставляется только тем пользователям, программные продукты которых находятся на официальной поддержке.

